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Elnökségi Hírlevél – 149. szám – 2026.02.02. 
 
Kedves Sporttársaink! 
 
2026.01.30-án, pénteken került megrendezésre a Nemzeti Versenysport Szövetség immáron kilencedik Év 
Sportolói Gála eseménye. A rangos eseménynek a Budapest Marriott Hotel adott otthont és teremtett 
méltó körülményeket. 
 
A korábbi évekhez hasonlóan, a nem olimpiai sportágak Világjátékokon, illetve világ-, és/vagy európa 
bajnokságokon kiemelkedő eredményt elért sportolóinak díjazása, kiváló eredményeikről való méltó 
megemlékezés volt az esemény fő célja és átadásra került a mindössze évente egyetlen sportvezetőnek 
adható Dr. Leyrer Richárd sportvezető díj is. 
 
Az idei esemény abban a tekintetben is különleges volt, hogy az NVESZ nemzetközi ernyőszervezetének, az 
International World Games Association-nek (IWGA) a teljes vezérkara jelen volt Jose Perurena Lopez elnök 
úr vezetésével, továbbá volt köztársasági elnökünk, Schmitt Pál úr, Dr. Schmidt Ádám államtitkár úr, és 
sokan mások megtisztelték a jeles eseményt. 
 
Dr. Mészáros János elnök úr vezetésével az NVESZ elnöksége az idei évben két olyan díjat is megszavazott 
MDLSZ tagjainknak, amelyekre külön-külön is nagyon büszkék lehetünk. 
 
Batki György sportlövőnket a 2025-ös dél-afrikai IPSC Handgun World Shoot-on elért egyéni világbajnoki 
aranyérme, illetve a magyar classic senior csapatban elért csapat világbajnoki aranyérmének 
elismeréseképpen a Nemzeti Versenysport Szövetség az Év Sportolója díjjal jutalmazta. Mindkét 
világbajnoki cím óriási eredmény, aminek fényét az NVESZ különdíja tovább emeli. 
 
Dr. Fábián Lajos Károly elnökünk pedig a 62 nem olimpiai sportágat egyesítő Nemzeti Versenysport 
Szövetség mindössze évente egyetlen magyar sportvezetőnek odaítélhető, az NVESZ legmagasabb 
kitüntetéseként számon tartott díjat, a Dr. Leyrer Richárd sportvezetői kitüntetést vehette át a névadó 
özvegyétől és Dr. Mészáros János elnök úrtól, ezzel is elismerve az utóbbi 10 évben az MDLSZ építése 
érdekében elvégzett munkáját. 
 
Ezek a díjak újabb bizonyítékai annak, hogy mind sportolóink, mind vezetőink teljesítményét ismerik és 
elismerik a legmagasabb sportszakmai és sportirányítási szinten, ami mindannyiónk számára igazolja, hogy 
jó úton járunk a további sikerek felé vezető úton.  
Csatlakozzatok hozzám és gratuláljunk együtt a díjazottainknak. 
 
Az eseményről a részletesebb beszámoló az alábbi aktív linken olvasható:  
https://nvesz.hu/cikk/ix-nvesz-ev-sportoloi-gala-tobb-mint-hatvan-dijat-adtak-at-az-olimpian-nem-szereplo-sportagak-kivalosagainak-koztuk-vilagjatekok-bajnokoknak-is 

  
Az MDLSZ Elnöksége nevében, sporttársi üdvözlettel, 
Varju János, alelnök 
 
Mellékletek: Néhány kép a következő oldalakon 
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